

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 14 «Соціально-економічна безпека»
Рівень ВО	Для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування/ Фінанси, банківська справа та страхування
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	3 кредити Денна: 120: 30/30 Заочна: 120: 8/8
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор дисципліни	Борисюк Олена Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з економіки
Що буде вивчатися	Соціальна безпека як пріоритетна складова національної безпеки України. Соціальні групи та національна безпека держави. Теоретичні основи соціального забезпечення (соціального захисту). Збалансованість та ефективне функціонування ринку праці. Рівень життя населення: індикатори стану й методологія їх визначення. Основні складові економічної безпеки (фінансова, валютна). Показники соціального становища і людського розвитку.
Чому це цікаво/треба вивчати	По закінченні курсу студенти можуть обґрунтовано використовувати профільовані знання щодо забезпечення соціальної безпеки у професійній сфері на основі системного підходу. А також ідентифікувати загрози і ризики соціальної безпеки та її складових та аналізувати її індикатори.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В результаті вивчення дисципліни студенти оволодіють способами ідентифікації загроз економічній безпеці державного, приватного та громадського секторів; сформулюють навички особливостей оцінювання загроз економічній безпеці держави різних типів; вироблять вміння розробляти заходи протидії та попередженню загроз економічній безпеці держави; опанують правовий інструментарій щодо недопущення та подолання загроз економічній безпеці організацій.
Як можна користуватися набутими знаннями і	Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу; здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;

<p>уміннями (компетентності)</p>	<p>навички використання інформаційних і комунікаційних технологій; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; здатність до проведення досліджень на відповідному рівні; здатність до адаптації та дії в новій ситуації; здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність працювати у міжнародному контексті; здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); здатність визначати та описувати характеристики організації; здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища; здатність визначати перспективи розвитку організації; вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними; здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту; здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту; здатність планувати діяльність організації та управляти часом; здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань; здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення; розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Задорожний Г. В. Економічна безпека і тіньова економіка. / Задорожний Г. В., Іваненко П. О., Тютюнникова С. В. Монографія. Х.; ХГБМ, 2015. 206 с Кравченко Б. Економічна безпека держави. Підручник. К. 2014. 140 с. Ліпкан В. А. Безпекознавство: Навчальний посібник. Ліпкан В. А. К.: Вид-во Європ. ун-та, 2016. 208 с. Ліпкан В. А. Національна безпека і національні інтереси України. К.: КНТ, 2017. 68 с. Нижник Н. Р. Національна безпека України (методологічні аспекти, стан і тенденції розвитку) : Навч. посіб. для вищих навч. закладів / Нижник Н. Р., Пастернак-Таранушенко Г. І. К., 2011. 533 с.</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)